



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 23/2016

ABERTURA DE PROCESSO DE INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA OU PORTADOR DE DIPLOMA PARA OS CURSOS SUPERIORES E TÉCNICO EM PLÁSTICOS SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO

O Campus Caxias do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, de acordo com a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital Nº 23, de 03 de maio de 2016, referente ao número de vagas disponíveis para o curso de Tecnologia em Processos Metalúrgicos.

1.3 – Os cursos e as vagas disponíveis são os seguintes:

Onde se lê:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Tarde/Noite	4 anos	12

Leia-se:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Tarde/Noite	4 anos	13

Caxias do Sul, 09 de junho de 2016.

Juliano Cantarelli Toniolo
Diretor-Geral
Campus Caxias do Sul
Portaria 313/2016.